
Protokoll Elternratssitzung 04.10.2022 
19:00 – 20:30 Hort Küngenmatt 1, Schulhaus Küngenmatt 
 
Anwesend: 
Elternrat-Vorstand:  

Jeannette Büchel (Moderation), Emanuela Jochum (Protokoll), Valesca Hüni, Jyri Pasanen 
 

Elterndelegierte:  
Ca. 20 Eltern 

 
Schule:  

Regula Bucklar und Katharina Balogh (Schulleitung), Daniela Meier (Lehrervertretung), Robert 
Huhn (Hortvertretung) 
 

 
1. Verabschiedung letztes Protokoll und Traktanden 

Das Protokoll der letzten Sitzung vom 16.6.22 wurde angenommen. Es wurde kein Antrag auf 
Ergänzungen der Traktanden gestellt. 

 
2. Update Schule / Update Hort (Regula Bucklar, Katharina Balogh, Robert Huhn, Daniela 

Meier) 
 

2.1 Personelles 
Katharina Balogh stellt sich in der Runde vor. Sie arbeitet bereits seit mehr als 10 Jahren 
als Schulleitung. Als echte Stadtzürcherin freut sie sich besonders auf die Arbeit am 
Küngenmatt.  

 
2.2 Schulentwicklung 

Qualitätssicherung ist der momentane Schwerpunkt im Team. 
 

2.3 Adventssingen 16.12.22 
Für das Adventsingen und den kleinen Markt werden noch Helferinnen und Helfer von 
Elternseite gesucht. Bitte an die Lehrperson des Kindes melden, wenn Interesse besteht. 
 

2.4 Protokoll auch an Lehrpersonen 
Die Lehrpersonen haben angefragt, ob sie in Zukunft auch das Protokoll der 
Elternratssitzungen bekommen können. Frau Becker wird es in Zukunft an alle 
verschicken.  
 

2.5 Schulhausfest/Flohmarkt 
Beide Events waren sehr erfolgreich. Die Schulleitung bedankt sich für die Mitarbeit und 
hofft auf weitere gemeinsame Projekte. 
 

2.6 Infos aus dem Hort 
Die Umstrukturierung läuft gut. Die Teams finden sich und die Kinder haben sich bereits 
gut eingelebt.  
Herausfordernd ist vor allem die Tatsache, dass es mehr 6.Klasskinder in der Betreuung 
hat als 1.Klasskinder.  
In Zukunft ist es möglich, dem Betreuungsteam als Ganzes eine Klapp-Meldung zu 
schreiben. Eine Anleitung haben die betreffenden Eltern bereits als Klapp-Nachricht 
zugeschickt bekommen.  
 

  



3. Update Elternrat 
 

 
3.1 Weitere Vorstandsmitglieder gesucht 

Der Vorstand sucht Verstärkung! Valesca hat bereits ihr letztes Jahr am Küngenmatt und 
Jérôme, Emanuela und Jeannette werden dem Vorstand nur noch ein weiteres Jahr 
erhalten bleiben.  
Wer Interesse hat, sich im Vorstand zu betätigen: bitte beim Vorstand direkt melden. Es 
darf auch gerne geschnuppert werden. 
In der Sitzung meldet sich bereits Max Fenske. Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit. 
Der Vorstand würde sich aber auch über weitere Meldungen freuen. Wer einfach mal 
reinschnuppern möchte, meldet sich einfach bei einem der Vorstandsmitglieder. 

3.2 Silvesterlauf 
Am 11. Dezember  findet der Zürcher Silvesterlauf statt. Interessierte Elternräte können 
die Teilnahme mit ihrer Klasse selbst organisieren. 

3.3 Termin nächste Elternratssitzung 
Donnerstag, 16.03.2023. 
Um 18:30 treffen sich die Projektgruppen. Herzlich eingeladen sind auch alle Elternräte, 
die eine Idee für eine neue Projektgruppe haben oder sich einer bestehenden Gruppe 
anschliessen möchten.  
Um 19:20 folgt die offizielle Sitzung. 

 
 

4. Update Projektgruppen 
 

4.1 Projektgruppen allgemein 
Für folgende Projektgruppen werden noch interessierte Elternräte gesucht:  
- T-shirt drucken (bitte beim Vorstand melden) 
- Küngenblatt (Kontakt mlehmann@mailbox.org und ejoc@bluemail.ch) 
- Kuchenverkauf Besuchmorgen (bitte beim Vorstand melden) 

 
4.2 Projektgruppe Elternbildung: 

Die Veranstaltung am Donnerstag 09.06.2022 zum Thema «Pubertät» war gut besucht 
mit rund 80 Teilnehmenden. 
Das Handout des Vortrags ist auf der Website des Elternrates aufgeschaltet.     
 (https://www.elternrat-kuengenmatt.ch/about) 
Die nächste Veranstaltung am 18. Januar trägt den Titel „Schlaraffenland“. Einladung 
folgt. 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
Protokoll: Emanuela Jochum/ 10.11.2022 
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